
Bemutatkozás – Óvodai és iskolai szociális segítő 

Kedves Szülők, Gyerekek és Pedagógusok! 

Nevem Baranyiné Rácz Nóra, óvodai és iskolai szociális segítőként dolgozom a tiszaalpári 

iskolában és óvodában. Munkám célja, hogy segítsek a gyerekek, a családok és az intézmények 

közötti kapcsolatok erősítésében, támogatást nyújtva a mindennapi nevelési és életvezetési 

kérdésekben. 

Szociális segítőként többféle helyzetben is számíthatnak rám. Segítem a gyermekek 

beilleszkedését a közösségbe, támogatom a szülőket a neveléssel kapcsolatos kérdésekben, és 

együtt gondolkodom a pedagógusokkal akkor, ha egy gyermeknek vagy családnak további 

segítségre van szüksége. Emellett tájékoztatást és tanácsot adok különböző ellátásokkal, 

szolgáltatásokkal kapcsolatban, valamint lehetőség van személyes beszélgetésre is, empatikus, 

biztonságos keretek között. 

Bátran fordulhatnak hozzám, ha úgy érzik, gyermekük viselkedése megváltozott, nehezebben 

illeszkedik be a közösségbe, ha elbizonytalanodnak egy-egy nevelési kérdésben, családi 

nehézségekkel küzdenek, vagy egyszerűen csak szeretnének valakivel nyugodtan átbeszélni 

egy helyzetet. 

Munkám fontos része a prevenció is. Ennek keretében csoportos és egyéni foglalkozásokon 

támogatom a gyermekek szociális készségeinek fejlődését, az érzelmek felismerését és 

kifejezését, valamint az együttműködést és a konfliktuskezelést. A prevenció célja, hogy a 

nehézségek kialakulását megelőzzük, illetve időben felismerjük azokat a helyzeteket, amelyek 

később problémákat is okozhatnak. Kiemelt figyelmet fordítok a biztonságos, elfogadó légkör 

kialakítására, az erőszakmentes kommunikáció erősítésére, valamint arra, hogy a gyermekek 

megtanuljanak segítséget kérni, ha szükségük van rá. 

Közös célunk, hogy a gyermekek biztonságban, jól érezzék magukat az iskolában és a lehető 

legjobb támogatást kapják a fejlődésükhöz. 

 

Keressenek bátran személyesen az iskolában, vagy írjanak nekem az alábbi elérhetőségen: 

     Személyesen csütörtökön 8:00-15:30 

      Emailben: csaladesgyermekjoletikozpont@tiszakecske.hu 

     Telefonon: 0676/542-046 



Együtt könnyebb megtalálni a megoldást! 

Üdvözlettel, 

Baranyiné Rácz Nóra 

Óvodai és iskolai szociális segítő 

 


